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ХЕПІН КАПСУЛИ (HEPIN CAPSULES, NUPAL) 50 КАПСУЛ
SKU: 1419
Ціна: 260 грн 

Хепін капсули - ефективний засіб для зцілення печінки, показаний при
гепатиті A, B і C, а також при всіх скаргах на печінку. Поєднує
стародавні знання про нешкідливі трави з сучасними рецептурами, в
аспекті успішної допомоги при гепатиті A, B і C. Загальна дія Хепін –
стимулюючий ефект на печінку.

Категорія: Ексклюзив, Травна система

ХЕПІН КАПСУЛИ (HEPIN CAPSULES, NUPAL REMEDIES)

Хепін капсули - ефективний засіб для зцілення печінки, показаний при гепатиті A, B і C, а також при всіх скаргах на
печінку. Поєднує стародавні знання про нешкідливі трави з сучасними рецептурами, в аспекті успішної допомоги
при гепатиті A, B і C. Загальна дія Хепін – стимулюючий ефект на печінку.

Хепін сироп містить 10 рослинних інгредієнтів, кожен з яких сам по собі цінний окремо, так і в синергії з іншими
травами.

Дія Хепін капсули:

Сприяють метаболізму білків, метаболізму вуглеводів і переварюванню жирів. Регулює печінковий кровообіг і
омолоджує клітини печінки. Контролює виробництво білірубіну та доводить до нормального рівня. Покращує
апетит, травлення і здоров'я в цілому.

Показання для застосування Хепін капсули:

Гепатит A, B і C і при всіх скаргах на печінку.

Ключові інгредієнти Хепін капсули і їх терапевтична дія:

Glycyrrhiza glabra * Найбільш поширений традиційний засіб, що використовується при жовтяниці; *
Антиоксидантна властивість, захищає печінку від дії вільних радикалів і токсинів.
Piper longum * Допомагає при збільшенні печінки; * Корисно при запаленні печінки; * Проявляє ароматичну,
стимулюючу, антимікробну дію при вірусному гепатиті.
Phyllanthus Niruri * Використовується при захворюванні печінки, таких як ожиріння печінки та гепатит. *
Доведено клінічну ефективність при вірусному гепатиті B. * Протизапальну, протиспазматичну,
гепатопротекторну та антивірусну властивості.
Solarium nigrum * Використовується як гепатопротектор і протизапальний засіб. * Ефективний при  цирозі
печінки.
Zingiber officinale * Використовується при алкоголізмі, а також безалкогольної жирової хвороби печінки. *
Антиоксидантний і тригліцеридний ефекти.
Curculigo orchioides * Ефективний при гепатиті. * Омолоджує і детоксифікує печінку і нормалізує її функцію.
Elettaria cardamomum * Найважливіше застосування-очищення печінки. * Покращує виділення жовчі з
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печінки і жовчного міхура та запобігає розмноженню вірусів.
Tinospora cordifolia * Омолоджує і захищає печінку від хвороб. * Підвищує силу печінки і допомагає витісняти
токсини з печінки.
Desmodium triflorum * Корисно при гепатиті і жирній печінці.

Дозування Хепін капсули: 2 капсули 2 рази в день або за вказівкою лікаря.

Дієтичні обмеження: уникайте солі та олії. Пийте більше води щодня і вживайте тільки м'яку їжу.


